



中信國安葡萄酒業股份有限公司  
CITIC GUOAN WINE INDUSTRY CO., LTD.

— 倡領產地生態消費 —



品質源于生態

# 尼雅产地生态葡萄酒

每一滴尼雅均来自新疆天山北麓小产地生态葡萄园  
先天产地生态，绝少病虫害，避免农药残留



# 王三運論疊加優勢 甘肅應有更大作為

去年十二月十一日履新的甘肅省委書記王三運，在近期發表的多次講話中，強調甘肅目前擁有國家支持政策和正逢發展機遇的疊加優勢，要努力營造大開發大開放的環境。他要求甘肅加快走出去的步伐，做好招商工作。這將為港臺投資內地提供新的良機。

本報記者 楊韶紅

王三運去年履新就職時表示，甘肅地處西北要衝，是一個文化資源璀璨、自然資源富集、旅遊資源獨特、有着光榮革命傳統的省份，也是一個基礎條件較好、戰略機遇凸顯、發展潛力巨大的省份。甘肅經濟社會實現跨越式發展，可在西部大開發中展示更大的作為。他在不同場合反覆強調：「推動大開發大開放是實現甘肅轉型跨越的必由之路。」

甘肅全省生產總值2011年破5000億元大關，達到5020億元，增長12.5%。但王三運告誡全省上下，不僅要縱向比較，也要橫向比較，特別要與原來基點與自己接近地區及省份比較，找出對比坐標，明確前進目標。他提出甘肅要「努力崛起」，指出「甘肅目前面臨最大矛盾是發展不足，最大機遇是政策疊加，最大希望是開發開放。必須要以思想的解放和觀念的創新，千方百計營造真正有利於加快發展的環境和體制機制。」

## 整肅招商環境

王三運提出，「大開發要高起點，大開放要全方位」。大開發大開放包括思想觀念解放、體制機制轉變、發展環境優化，包括對各類人才的培養、引進和有效使用。他要求甘肅加快走出去步伐，加強同港臺和兄弟省份及世界各國的交流合作，做好精確招商、高效招商工作，努力招大商、大招商。

王三運指出，在當前內地各省招商進入白熱化競爭的情況下，只有優惠政策是不夠的，「我們必須營造一個能夠招得來、留得住、能發展的政務環境、法制環境、人文環境和生態環境。特別要用制度來保障工作的推進和落實。」



新任甘肅省委書記王三運要求甘肅加快走出去的步伐，做好招商工作  
本報攝

他在甘肅省大小官員面前，嚴厲批評甘肅過去一些地方出現的損商、害商行為，指出招商工作中存在的投資配套不好、服務不周、不能為外來投資創造良好生存發展環境等問題，要求着力整肅影響發展的不利環境。

## 加快發展服務業

王三運說，國內外產業加速向西轉移，正與甘肅的區位、資源、能源、原材料保障、土地、勞動力供應，綜合成本低廉等比較優勢相對接，而國家在促進新一輪西部大開發中已為西部地區提供了強有力的政策支持、發展支撐。甘肅擁有國家支持政策和發展機遇疊加的獨特條件，正迎

來一個黃金發展期。

他表示，甘肅在產業發展上不僅要提升發展好傳統優勢產業，更要加快開發風、光能源及各類服務業等新興產業，特別要着力開掘好文化旅遊業，發揮獨有的敦煌、絲路、黃河文化等資源特色，努力打造「全國華夏文明的保護、傳承和創新示範區」。

他表示，昨天的投資結構就是今天的產業結構，今天的投資結構決定着明天的產業結構。加快服務業發展是甘肅當前的要務。當務之急是加快建立促進服務業發展的統計指標體系、考核評價體系、政策扶持體系。他希望正組織制定出台的政策方案能夠更有特點、新意，更有吸引力和激勵性，以促進和推動甘肅文化產業的加快發展。

# 中國爭稀貴金屬定價權路漫漫

【本報實習記者唐竟淳長沙二日電】中國在稀貴金屬定價方面一直沒有話語權。2011年上半年國內首家稀貴金屬交易所「南方稀貴金屬交易所」在湖南郴州永興縣開市，希望通過市場手段獲得在國際稀貴金屬市場上的定價權。但半年過去了，定價話語權依然很弱，中國銀都爭奪定價權之路還有很遠。

郴州永興縣一年的白銀產量近2000噸，佔全國總產量的三分之一強。永興並沒有銀礦，卻被稱為「中國銀都」，因這裡是全國最大的礦冶「三廢」處理地。不少人認為毫無價值的廢料、廢渣、廢水，被永興人視為「寶物」，那些看上去黑糊糊的像粉煤一樣的廢料，到了永興就成了雪花銀的「前身」。永興通過運轉靈活的企業內部循環和企業之間的循環，實現對「廢棄物」的多次循環利用。目前永興企業除了能從「三廢」中提煉金銀外，還能提煉鉑、鈹、鈹、銅、鎳等20多種稀貴、有色金屬，是我國目前對「三廢」原料利用手段最多，利用效果最好，利用效益最高的。同時通過大力發展精深加工，開發生產了硝酸銀、925白銀、化工銀、超細銀粉、銀基觸頭等一批深加工產品。

我國作為最大的稀貴金屬產地，定價權長期以來卻被其他國家所掌握。一般而言，國際上通行的做市商制度要求做市商自主進行報價，然而，「南方稀貴金屬交易所」聲稱是目前國家唯一批准的做市商模式（OTC）的黃金、白銀等貴金屬交易市場，已經遭到市場的普遍質疑。

業內人士稱，內地稀貴金屬個別行業報價混亂，隨着稀貴金屬交易量和交易範圍的增加，中國要掌握稀貴金屬的定價權和話語權，實現中國價格，仍需努力。

# 山東立法保護集約用海

【本報記者王志剛、通訊員張丹、楊甜藝濟南二日電】山東省藍色經濟區各地制定了單位岸線和海域投資強度標準，編制實施集約用海片區建設規劃。該省以立法形式保護海洋和海岸線，率先出台了《山東省海域使用管理條例》、《山東省海洋環境保護條例》等7部涉海地方性法規，在全國尚屬首創。

據山東省海洋與漁業廳通報，濰坊、董家口、招遠、牟平等4大集中集約用海項目已獲國家海洋局批覆，丁字灣、前島等7個片區規劃已啓動，該省集中集約用海邁入快速推進階段。

以立法形式保護海洋和海岸線，在全國是首創。山東省以立法形式保護海洋和海岸線，在全國尚屬首創。山東省以立法形式保護海洋和海岸線，在全國尚屬首創。山東省以立法形式保護海洋和海岸線，在全國尚屬首創。

哪片海能開發，開發什麼？哪片海不能開發，禁止什麼？這在各地的海洋功能區劃中都有明確界定，不僅海洋管理部門清楚，連漁民都很明白。「沒有規劃的誰也不敢亂建，連一把沙子都不能動」。當地官員表示，「沒有高標準規劃，既使留白也不能開發」。



▲山東省以立法形式保護海洋和海岸線在全國尚屬首創  
本報攝

# 檢測地溝油 民眾踴躍獻計

【本報訊】衛生部公開徵集地溝油檢測方法近日截止，共徵集到近300種檢測方法，但方法是否可行，還需要經過嚴格的專家驗證。

據央廣新聞報道，2011年，「地溝油」三個字讓中國老百姓聞之色變，也讓政府下定決心做出整治。12月13日，衛生部在網站發出通知：國家食品安全風險評估中心正在組織開展「地溝油」檢測方法的研究和論證工作，現公開徵集「地溝油」檢測方法。

國家食品安全風險評估中心負責人王竹天表示，目前要準確識別地溝油，確實有很大的技術難度。此次徵集到近300種檢測方法，但很多人提出的是一個方法，比如說氣離子，而且很多方法的原理是一樣的，所以先要把現在的方法進行分門別類，向專家委員會進行陳述，由專家委員會對徵集到的方法來確認哪些是有希望的，再根據專家委員會提供的思路和辦法或認定的檢測方法，確定是不是可以進行下一步的盲樣考核。

## 借鑒海外處理方法

在德國，經過處理和改裝，就可以讓一台柴油車使用地溝油做燃料了。在日本，地溝油由專業公司回收後，賣給政府，由政府提煉後用作垃圾車的燃料。在美國，地溝油被處理後當作塗料，刷在房屋的頂層，夏季可以反射陽光的熱量，冬季則會吸收陽光的熱量，保持了房子裡邊的天暖夏涼，並且減少總的能量消耗。

# 千奇百怪年終獎

## 公司玩創意 員工怕「坑爹」

每個年末，年終獎都會成爲熱點話題。中新網財經頻道特盤點近一兩年來出現的千奇百怪的年終獎。一些企業在玩創意的同時讓員工大喊「坑爹」。

### 最給力：百萬豪房

去年曾有網友爆料：張藝謀所在的新畫畫公司年終獎是給正式員工發一套北京萬國城房子，據稱，該房子目前的均價是每平方米4萬元人民幣。就連前台小姐都分得了80平米的小戶型，按照該戶型計算，目前房價也在300萬以上。

### 最實惠：各類年貨

不少單位的年終獎是一些實物。網友「大強」的年終獎是一箱食用油、一箱蘋果、一箱飲料，還有其他雞七雜八的年貨。

### 最「坑爹」：搞怪玩具

一團毛茸茸的「便便」——寓意領導非同一般的「深意」，讓員工「發奮」。

### 最瀟灑：闖府旅遊

一老闆手裡有一家旅行社，於是便策劃了個「旅遊年終獎」。員工可一家於春節參加公司組織的星馬泰旅遊，按照市場價，一次類似的家庭旅遊得花費兩萬元以上，不過靠山吃山，自家旅行社操作，成本不過幾千元。

### 最氣派：奔馳寶馬

浙江一公司在杭州包下黃龍體育館，辦了一場盛大的團拜會，有一萬多人出席，獎品是40輛豪華車

：26輛奔馳，14輛寶馬，引來很多路人的圍觀。每輛車價值在40多萬，是獎勵給業績優秀的員工的。

### 最「潛力」：期權股權

奇虎360今年獎勵員工的比例比往年都高，不僅有現金形式的年終獎，對符合條件員工還有股票期權獎勵。

### 最感人：老闆洗腳

一小企業老闆在公司的年度表彰會上，跪着給獲得最佳員工獎的兩名員工洗腳。在紅網論壇上，網友們也紛紛表示這樣的老闆很有人情味，當然也有個別人認爲是作秀。

### 最「囧」：衛生巾

一家外貿公司的年終獎相當「豐富」，包括了10斤大米、5升食用油、10袋洗衣粉等家用品。「最雷人的，今年還發了10包衛生巾套裝！人人都有，不分男女」。

### 最「新奇」：聯誼機會

一家技術公司的獎勵可謂「別出心裁」：如果該月某部門的員工表現得好，那麼公司會組織該部門的員工，與某知名網絡公司員工進行聯誼，以解決單身男女們的個人問題。

### 最貼心：孝心假期

重慶一位食品公司老闆設的另類年終獎，「今年春節，我要求你們都必須在父母身邊呆1-2天，正式假期過完，只要提出是陪父母的，我可以往後又多給你們延長一周假期」。（據中新網）

